
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VSAKIČ KO SKOČIŠ ODVZAMEŠ ENO NIČLO! 
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VSAKIČ KO SKOČIŠ DODAŠ ENO NIČLO! 
 

 

Kar je v okviru prepiši v zvezek! 

km           m dm cm mm 



 VSAK SKOK V DESNO (•10) POMENI , DA ŠT. DODAŠ ENO NIČLO! 

                                                                  

   3 dm = ___ mm                                   
                                              

km   m dm 

3 

cm 

30 

mm 

300 
                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                        

                                                                                                                     •10                    •10 

  8 m = ___ cm                                   
                                              

km   m 

8 

dm 

80 

cm 

800 

mm 

 
                                                                                                                                                                                                                     

   

 2 km = ___ m                                   
                                              

km 

2 

  m 

2000 

dm 

 

cm 

 

mm 

 
                                                                                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

VSAK SKOK V LEVO (:10) POMENI, DA ŠT. ODVZAMEŠ ENO NIČLO! 

 



12000mm = ____ m 

                                                                                           :10                  :10                      :10                 

 

 

km 

 

  m 

12 

dm 

120 

cm 

1200 

mm 

12000 
 

 

300 cm = ___ m 
 

 

km 

 

  m 

3 

dm 

30 

cm 

300 

mm 

 
 

 

 

12000 cm = ___ m 
 

 

 

km 

12 

  m 

12000 

dm 

 

cm 

 

mm 

 
 

 

 

 

 



PREPIŠI V ZVEZEK IN REŠI ŠE TE NALOGE! 

 

1. Količine uredi po velikosti. Začni z najmanjšo. UREJENE KOLIČINE PREPIŠI V ZVEZEK! 

 

24 cm,  17 m,  98 mm,  18 dm 

 

2 dm 3 cm,   24 cm,     2 dm 8 cm,      21 cm,     2 dm 5 cm,       29 cm 

 

2 km 400 m,    2 km 255 m,     2 km 900 m,     2 km 308 m,     2 km 6 m 

 

 

2. Vstavi znak <, >, =. 

 

2 m 3 cm     23 dm                           96 dm               9 m                      32 dm            28 m 

 

70 mm       7 cm        54 m                 540 dm                 84 mm           7 cm 9 mm 

 

 

3. Izračunaj. 

 

4 m 2 dm = _______  dm                   3 dm = _______ cm      406 cm = ______m ______ cm 

 

4 cm 2 mm = _______ mm                7 m = _______  dm                9 cm = _______ mm 

 

5 m 3 dm 1 cm = _______ cm           209 mm = ______ dm ______ cm ______ mm              


